



Председатель СК России провел торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провёл торжественное собрание, приуроченное к Международному женскому дню. В нем приняли участие руководство и сотрудники подразделений центрального аппарата, обучающиеся образовательных организаций Следственного комитета. Почетными гостями мероприятия стали члены Общественного совета при Следственном комитете народная артистка РСФСР Ирина Петровна Купченко и народная артистка России Ольга Михайловна Богданова.

Открывая заседание, А.И. Бастрыкин поздравил присутствующих женщин с наступающим праздником – Международным женским днем: «Вы наши боевые подруги, желаю, чтобы в каждой семье были тепло и уют, чтобы вас ценили и уважали, а вы были счастливы!»



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Глава СК России подчеркнул, что в ведомстве проходят службу более семи тысяч шестисот женщин, которые успешно сочетают выполнение служебного долга с заботами по воспитанию детей и сохранением домашнего очага.

Председатель СК России напомнил, что в сложные моменты жизни нашей страны женщины вставали на защиту Родины, в том числе вписали в летопись Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. немало героических страниц. На ее фронтах сражались порядка миллиона женщин. Сегодня, в ходе проведения специальной военной операции, многие женщины-военнослужащие выполняют высочайшую миссию – работают военными врачами, медсестрами, с риском для собственной жизни спасают раненых бойцов. Глава СК России подчеркнул, что и в подразделениях Следственного комитета в новых регионах России проходят службу женщины из самых разных уголков нашей необъятной страны.

А.И. Бастрыкин также отметил, что сотрудницы СК России и обучающиеся ведомственных образовательных организаций активно участвуют в поддержке семей погибших военнослужащих, а также в гуманитарных миссиях в новых регионах, оказывая в том числе поддержку детским домам.

В завершение выступления Председатель СК России еще раз поблагодарил женщин за труд и активную гражданскую позицию.

В рамках мероприятия глава Следственного комитета вручил ведомственные награды сотрудницам СК России и почетным гостям И.П. Купченко и О.М. Богдановой.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом, организованным Культурным центром СК России. Его ведущим стал заслуженный артист России Александр Владимирович Олешко.

На сцене с творческими номерами выступили артисты Государственного академического Малого театра России в сопровождении инструментального ансамбля артистов оркестра театра.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867164>